
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ
састао  се  са  колегијумима
Парламентарне скупштине БиХ

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Валентин
Инцко, састао се данас са колегијумом оба дома Парламентарне
скупштине БиХ како би разговарали о обавезама и дужностима ове
земље на путу ка евро-атлантским интеграцијама.

Високи представник и специјални представник ЕУ истакао је да
опредјељење  Европе  да  помогне  БиХ  мора  добити  одговор  у
опредјељењу БиХ да спроведе потребне реформе, те да је Управни
одбор  Савјета  за  имплементацију  мира,  на  свом  посљедњем
састанку у Сарајеву, захтијевао боље резултате рада Парламента
БиХ.

Напоменувши да се министар вањских послова Чешке Републике,
која тренутно предсједава ЕУ, Карел Шварценберг, те министри
вањских послова Француске, Бернард Кушнер, и Шведске, Карл
Билт, као претходног и будућег предсједавајућег ЕУ, данас и
сутра  налазе  у  посјети  Сарајеву,  високи  представник  и
специјални представник ЕУ Инцко рекао је: “ЕУ је на највишем
нивоу фокусирана на БиХ и потврдила је своје опредјељење ка
овој земљи; сада је на политичком вођству БиХ да покаже своје
опредјељење  за  европску  перспективу  БиХ  тако  што  ће  са
вербалне подршке прећи на дјела”.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4-41/
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“Европа чека и вољна је да помогне, али она неће радити посао
ваших политичара,” рекао је Инцко.

“Потребно је искористити успјех амандмана о Брчком и постићи
напредак  на  плану  приближавања  ЕУ”,  рекао  је  високи
представник и специјални представник ЕУ. “Ја сам ваш партнер и
надам се да Брчко може бити модел за друге законодавне изазове
који се налазе пред овом земљом; прије свега, то су закони из
Европског  партнерства  и  смјернице  за  либерализацију  визног
режима,” рекао је високи представник и специјални представник
ЕУ Инцко.

“Анекс 7 Стратегије за повратак избјеглица, која се тренутно
разматра  у  овом  парламенту,  још  је  једна  прилика  да  се
искористи позитиван тренд и да се покаже да је овај парламент
способан  да  рјешава  тешка  питања”,  закључио  је  високи
представник и специјални представник ЕУ, Валентин Инцко.


